



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

## НАКАЗ

23.11.2022

№ 1000

Про розподіл обладнання GeneXpert та діагностичних реагентів, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією для виявлення туберкульозу у населення

З метою раціонального та цільового використання обладнання GeneXpert та діагностичних реагентів, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією для виявлення туберкульозу у населення, з урахуванням листа Державної установи «Центр громадського здоров'я України Міністерства охорони здоров'я України» від 07.02.2022 № 03-09/14/686/22

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл обладнання GeneXpert та діагностичних реагентів, закуплених коштом Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією для виявлення туберкульозу у населення (далі – Розподіл), що додається.

2. Керівникам комунальних некомерційних підприємств: «Консультативно-діагностичний центр №1 Дарницького району м. Києва», «Консультативно-діагностичний центр» Деснянського району м. Києва, «Консультативно-діагностичний центр» Дніпровського району м. Києва, «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва, «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва, «Київська міська клінічна лікарня №5» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

2.1. Отримання обладнання GeneXpert та діагностичних реагентів у затвердженій Розподілом до цього наказу кількості, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за належне збереження, цільове та раціональне використання обладнання GeneXpert та діагностичних реагентів.

2.3. Направлення копії документу про отримання систем GeneXpert та діагностичних реагентів до Базис спеціального медичного постачання.

2.4. Подання щомісяця, до 05 числа місяця, наступного за звітним, та до 05 січня, наступного за звітним року, до Базис спеціального медичного постачання звіту про використання систем GeneXpert та діагностичних реагентів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та місцевих бюджетів».

2.5. Бухгалтерський облік та звітність щодо використання систем GeneXpert та діагностичних реагентів відповідно до вимог законодавства України.

3. Директору Базис спеціального медичного постачання забезпечити щомісяця, до 10 числа місяця, наступного за звітним, та до 10 січня, наступного за звітним року, на підставі отриманого від комунальних некомерційних підприємств: «Консультативно-діагностичний центр №1 Дарницького району м. Києва», «Консультативно-діагностичний центр» Деснянського району м. Києва, «Консультативно-діагностичний центр» Дніпровського району м. Києва, «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва, «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва, «Київська міська клінічна лікарня №5» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання систем GeneXpert та діагностичних реагентів, подання до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальникові відділу внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням систем GeneXpert та діагностичних реагентів під час проведення аудитів.

5. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

6. Наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 лютого 2022 року № 88 «Про Розподіл систем GeneXpert і дагностичних реагентів, закуплених

коштом Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією» вважати таким, що втратив чинність.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: листи комунальних некомерційних підприємств «Консультативно-діагностичний центр №1 Дарницького району м. Києва» від 20.01.2022, «Консультативно-діагностичний центр» Деснянського району м. Києва, м. Києва від 19.01.2022 № 179, «Консультативно-діагностичний центр» Дніпровського району м. Києва» від 21.01.2022 № 123/02-15, 00751-69, «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва від 21.01.2022 № 1551-71, «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва від 20.01.2022 № 01/96/4651/61.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

## ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)  
від 23.11.2022 № 1000

Розподіл обладнання GeneXpert та діагностичних реагентів, закуплених за кошти гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією для виявлення туберкульозу у населення

№ з/п	Найменування набувача	Система GENEXPERT IV R2, 4-МОДУЛЬНА КОНФІГУРАЦІЯ, 3 НОУТБУКОМ, 10С, к-ть шт.	Набір тестів Xpert MTB/RIF ULTRA, CE-IVD, по 50 тестів у наборі, к- ть наборів
1	Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м.Києва	1	4
2	Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр №1 Дарницького району м.Києва»	1	2
3	Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Деснянського району м.Києва		2
4	Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр Дніпровського району м.Києва»		2
5	Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м.Києва		3
6	Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня №5» Виконавчого органу київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)		2
	ВСЬОГО	2	15

Заступник директора - начальник  
управління управління  
економіки

Виконувач обов'язків начальника  
лікувально-профілактичної допомоги  
дорослому населенню



Дмитро КУЦОПАЛ

Михайло ТОМЧУК